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Ανακοινώσεις εξέδωσε η Ι.Μ. Λεμεσού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Το Ορθόδοξο Πνευματικό Κέντρο Λεμεσού διοργανώνει φιλανθρωπικό τσάι αύριο 
Κυριακή 20 Ιανουαρίου στις 3:30 μμ με ομιλητή τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη 
μας κ. Αθανάσιο. Είσοδος €10. Για προκρατήσεις θέσεων και άλλες πληροφορίες 
αποτίνεστε στα τηλέφωνα 25771711 και 25350821.

Στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα Χαράκη με την ευκαιρία της εορτής της 
Παναγίας της Παραμυθίας, του Αγίου Μαξίμου του Γραικού και του Αγίου Μαξίμου 
του Ομολογητού αύριο Κυριακή 20 Ιανουαρίου θα τελεσθεί αγρυπνία στις 8 μμ 
όπου θα εκτίθεται τεμάχιο από το ιερό Λείψανο του Αγίου Μαξίμου του Γραικού 
προς προσκύνηση.

Στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος με την ευκαιρία της εορτής της Παναγίας της 
Παραμυθίας αύριο Κυριακή 20 Ιανουαρίου θα τελεσθεί ιερά αγρυπνία στις 9 μ.μ.
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Στον Ιερό Ναό των Αγίων Παϊσίου του Αγιορείτου και Αρσενίου του Καππαδόκου τη 
Δευτέρα 21 Ιανουαρίου στις 6 μμ θα τελεσθεί η παράκληση των Αγίων Παϊσίου του 
Αγιορείτου και Αρσενίου του Καππαδόκου και στην συνέχεια θα πραγματοποιηθεί 
ομιλία από τον εφημέριο του Ναού πρωτοπρεσβύτερο Μιχαήλ Σπανό.

Από την Εξαρχία του Παναγίου Τάφου στην Κύπρο ανακοινώνεται ότι την Τρίτη 22 
Ιανουαρίου εορτή του Αγίου ενδόξου και πανευφήμου Αποστόλου Τιμοθέου, άγει τα 
ονομαστήρια του ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Κύπρο, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βόστρων κ. Τιμόθεος. Τη Δευτέρα 21 Ιανουαρίου στις 6 μμ, θά 
χοροστατήσει στον Εσπερινό της εορτή, στον Ιερό Ναό Θείας Αναλήψεως και 
Αγίου ιερομάρτυρος Φιλουμένου του Αγιοταφίτου, της Εξαρχίας του Παναγίου 
Τάφου στην Κύπρο. Την Τρίτη 22 Ιανουαρίου στις 7:45 το πρωί, θα χοροστατήσει 
στον Όρθρο, θα τελέσει την Θεία Λειτουργία και θα κηρύξει το Θείο Λόγο στον 
ίδιο ναό. Ο ἑορτάζων ιεράρχης, θα δεχθεί τις ευχές κλήρου και λαού: Τη Δευτέρα 
μετά το πέρας του Εσπερινού, έως τίς 8 μμ. και την Τρίτη μετά το πέρας της 
Θείας Λειτουργία έως τίς 12:30 μμ και από τις 4:30 μμ έως τις 8 το βράδυ.

Στο παρεκκλήσιο της Στέγης Ηλικιωμένων Άγιος Νεόφυτος με την ευκαιρία της 
εορτής του Αγίου Νεοφύτου την Τετάρτη 23 Ιανουαρίου στις 4:00μ.μ θα τελεσθεί 
πανηγυρικός εσπερινός. Την επομένη Πέμπτη 24 Ιανουαρίου το πρωί θα τελεσθεί 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

Στον ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του Αιτωλού κάθε Παρασκευή στις 6:30 μ.μ. τελείται 
παράκληση στην Παναγία την Γοργοεπήκοο, της οποίας πιστό αντίγραφο εικόνας 
βρίσκεται μόνιμα στον ναό. Επίσης κάθε Δευτέρα στις 6:30 μ.μ. ψάλλονται οι 
Χαιρετισμοί προς την Παναγία την Γοργοεπήκοο.


